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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Miskolc Megyei  Jogú Város Ukrán Nemzetiségi  Önkormányzat  Képviselő-testületének
2017. december 01. napján 10 óra 45 perces kezdettel megtartott közmeghallgatásáról Miskolc
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Jogi és Igazgatási Főosztály tárgyalójában.

Jelen vannak: Ignácz Istvánné elnök és Ruscsák Katalin elnökhelyettes

Távol maradt: Ignácz Angelika Natália testületi tag

Miskolc Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala részéről: Dr. Kovácsné dr. Omar Leila jogi
ügyintéző, a jegyző képviseletében és Sipos Melinda önkormányzati ügyintéző

Ignácz Istvánné elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Testület 3 tagja közül 2 fő
megjelent,  a  Testület  határozatképes,  a  közmeghallgatást  megnyitja.  Kéri,  hogy szavazzanak  a
jegyzőkönyvvezető, valamint a jegyzőkönyv-hitelesítő személyéről. Jegyzőkönyvvezetőnek Sipos
Melindát, jegyzőkönyv-hitelesítőnek Ruscsák Katalint javasolja.

A Testület a javaslatot 2 igen szavazattal  elfogadta és megbízza Sipos
Melindát  a  jegyzőkönyvvezetői,  Ruscsák  Katalint  a  jegyzőkönyv-
hitelesítői feladatok ellátásával.

Ignácz Istvánné elnök: Kéri, szavazzanak arról, hogy a mai testületi ülésen – a meghívó szerint –
közmeghallgatást tartanak.

A  Testület  2  igen szavazattal az ülés napirendjét  a meghívóban
foglaltak szerint állapította meg.

Ignácz Istvánné elnök: Röviden be kíván számolni a 2017. évi munkájukról, programjaikról. Ez az
év rendkívül sikeresnek mondható az  önkormányzatuk életében.  Mindig az egyházi  ünnepekkel
kezdik az esztendőt, amely az ukrán Karácsonnyal kezdődik december 7-én, ezt követi az ukrán
Újév köszöntése, majd a Vízkereszt. Tavasszal most harmadszor ünnepelték meg az Ökumenikus
Húsvétot. A nyári időben is egyházi alkalmakat ünnepeltek, köztük a Pünkösdöt, a Szent Iván napot,
az Úrszín változást. Rendkívüli eseményük is volt ebben az évben. A Miskolci Ukrán Nemzetiségi
Önkormányzat  2017-ben  ünnepelte  fennállásának  15  éves  jubileumát,  amely  alkalomból
nagyszabású ünnepséget szerveztek áprilisban. Illusztris vendégek is megtisztelték jelenlétükkel a
rendezvényt,  amely a  visszajelzések  alapján  is  nagyon  sikeres  volt.  Szintén  régi  hagyományra
nyúlik  vissza  a  Tarasz  Sevcsenko emlékest  megrendezése,  amelyről  15  éve,  minden  évben
megemlékeznek. Az előbb említett hagyományokra nyúlik vissza az Anyák napi ünnepségük is. Az
Életért  a  Rák  Ellen Egyesülettel együtt  is  hagyomány a  gyermeknapi  ünnepség  megrendezése,
amelyre  idén  először  Lillafüreden  került  sor,  ami  nagy  sikert  aratott.  Nyaranta  az  ukrán
függetlenségi  napra  emlékeznek  meg.  Grigorij  Skovoroda  ukrán  filozófus  és  költő  emlékestet,
valamint  koszorúzást  szerveztek  Miskolcon  és  Tokajban. Ezen  felül  az  évben  még  meg  kell
tartaniuk az ukrán mikulást  a gyermekeknek.  Felsorolta a legfontosabb eseményeket,  amelyeket
sikerült lebonyolítaniuk, de szeretné elmondani, hogy a tevékenységük nem csak ebből áll,  állt,
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hanem  rendszeresen  és  szorgalmasan  részt  vesznek  mindig  az  Ukrán  Országos  Önkormányzat
rendezvényein,  amik  Budapesten  kerülnek  megrendezésre.  A Magyarországi  Ukrán  Kulturális
Egyesület  által  szervezett  programokon  szintén  szerepelnek  és  részt  vesznek.  Mindezeken  túl
azokon  a  találkozókon  is  képviseltetik  magukat,  amit  más  városok  ukrán  önkormányzatai
szerveznek. Megemlíti, hogy gyakran járnak Várpalotára, Veszprémbe, Nyíregyházára, Szegedre és
Budapestre. Kihangsúlyozza annak a jelentőségét, hogy baráti kapcsolatban vannak a többi miskolci
nemzetiségi önkormányzattal, kölcsönösen járnak egymás rendezvényeire, eseményeire.
Megjegyzi, hogy óriási munka volt az ünnepségek és a rendezvények megszervezése, mert kevesen
vannak, de elégedett a teljesítményükkel. Reményeit fejezi ki aziránt, hogy a jövő évben is kapnak
támogatást mindehhez.

Ruscsák  Katalin: Megerősíti  az  elhangzottakat.  Igyekeznek  a  jövőben  is  ilyen  szépen  és
szorgalmasan dolgozni. Bízik benne, hogy 2018. év is ilyen sikerekben gazdag lesz.

Ignácz Istvánné elnök: Megköszöni az éves munkát képviselőtársainak, a Hivatal dolgozóinak és
mindenkinek, aki részt vett a munkájukban és segítette azt.
Megállapítja, hogy a közmeghallgatáson érdeklődő polgárok nem jelentek meg. A közmeghallgatást
11.00 órakor bezárja.

K. m. f.

Ignácz Istvánné Ruscsák Katalin
elnök jegyzőkönyv-hitelesítő

Dr. Kovácsné dr. Omar Leila Sipos Melinda
jogi ügyintéző jegyzőkönyvvezető

A jegyzőkönyv törvényességi véleményezésre bemutatva:

Dr. Alakszai Zoltán
jegyző
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